
 

Ejer af 

NYE Visioner v/Stina Duevang 

Hastings Alle 29 

2670 Greve 

 

 

 

BØDEFORELÆG 

 

NYE Visioner v/Stina Duevang, CVR-nr. 41390441, 

 

har over for Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen erkendt at have overtrådt 

konkurrencelovens § 6, stk. 1, jf. stk. 2, nr. 1 og 3, og EUF-traktatens arti-

kel 101, stk. 1, litra a og c, jf. konkurrencelovens § 2, stk. 6, ved i perioden 

fra 25. maj 2020 til 25. april 2021, forsætligt eller uagtsomt at have indgået 

aftaler, der direkte eller indirekte har haft til formål at begrænse konkur-

rencen. 

 

Overtrædelsen består i, at NYE Visioner v/Stina Duevang har indgået i ho-

risontale aftaler om priser og opdeling af kunder i regi af NYE Visioner i 

den nævnte periode.  

 

Det er styrelsens vurdering, at den omhandlede adfærd er egnet til at på-

virke samhandelen mellem medlemsstater mærkbart. Det skyldes, at der er 

tale om horisontale aftaler, som i) dækker hele en medlemsstats område 

(Danmark), ii) omfatter ydelser (træningsforløb/kurser), der kan handles 

og rent faktisk bliver handlet over grænserne, og iii) vedrører priser og op-

deling af kunder, hvilket falder under definitionen af et kartel, jf. konkur-

rencelovens § 5 b, nr. 6. Sagen er derfor behandlet efter både konkurren-

celoven og EUF-traktaten. 

 

Konkurrencerådet tilkendegiver, at sagen i medfør af konkurrencelovens § 

23 j vil kunne afgøres uden yderligere forfølgning, dersom NYE Visioner 

v/Stina Duevang erklærer sig skyldig i overtrædelsen og erklærer sig rede 

til at betale en bøde på 48.000 kr., der tilfalder statskassen. 

 

Der er ved fastsættelsen af bødens størrelse lagt vægt på overtrædelsens 

grovhed og varighed samt på den juridiske persons koncernomsætning og 

den maksimale størrelse af en bøde, jf. konkurrencelovens § 23 b, stk. 1 og 

4. Overtrædelsens grovhed skal kategoriseres som alvorlig eller meget al-

vorlig. Idet den nærmere kategorisering ikke har betydning for bødens stør-

relse i den konkrete sag, er der ikke taget endeligt stilling hertil. 

 

Der er endvidere lagt vægt på, at NYE Visioner v/Stina Duevang har er-

kendt overtrædelsen og har medvirket til sagens afgørelse. På den bag-

grund tilkendegiver Konkurrencerådet, at bøden på baggrund af en samlet 

og konkret vurdering af samtlige af sagens omstændigheder fastsættes til 

48.000 kr.  
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Bødeforelægget vedtages ved, at NYE Visioner v/Stina Duevang […] re-

turnerer dette i underskrevet stand og indbetaler bøden med henvisning til 

journalnummer 22/10910 til Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen, Carl Ja-

cobsens Vej 35, 2500 Valby, Danske Bank, registreringsnummer 0216, 

kontonummer 4069045960. 
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